
教育成果に関するアンケート調査について（2022年8月実施）

実施時期：令和4年8月22日から9月7日
回答方法：Googleフォーム
対象施設：令和2年度就職先施設
送付数：70施設
回答数：51件

Q1.  貴施設全体の従業員数についてご回答ください

１．～50人 ２．51～100人 ３．101～300人 ４．301～500人 ５．501人以上
4 7 26 8 6

Q2. 本学卒業生の職名についてご回答ください

理学療法士 作業療法士
43 8

Q3. 本学卒業生の採用時において具体的に以下の能力・技術・態度等を身に付けているかご回答ください

Q4.  Q3の項目で、重要度の高い順にご回答ください
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Q3. 本学卒業生の採用時において具体的に以下の能力・技
術・態度等を身に付けているかご回答ください

課題発見能力 課題解決能力 協調性
人間の多様な価値観の理解 他者と信頼関係を築く力 倫理観
専門職としての知識・技術 論理的思考力 自己研鑽能力
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Q4.  Q3の項目で、重要度の高い順にご回答ください

課題発見能力 課題解決能力 協調性
人間の多様な価値観の理解 他者と信頼関係を築く力 倫理観
専門職としての知識・技術 論理的思考力 自己研鑽能力



Q5.  本学卒業生の現時点での職務に対する能力や水準についての全体的な評価をご回答ください

質問の着眼点が素晴らしいアンケートだと思いました。アンケートQ4こそ、学生に身につけて欲しい能力だと思います。

Q6.  学生時代に身に付けておいて欲しい能力や資質、経験して欲しいことについてご回答ください（自由記載）
※一部抜粋

不明な点があれば自己判断せずに指示を仰ぐこと。　患者様とのコミュニケーション能力。

年代や価値観の異なる対象者、スタッフと如何に相手を慮って対応出来るかが重要だと思います。接客業のバイトをして
いたので、コミュニケーションに自信ありと答える学生と新人が多いですが、それとは全く異なることを学内でも指導して
頂けると幸いです。

倫理観や協調性につながる事になるかと思いますが、人と接していく業務であることから接遇における本質を理解してい
けるようになって頂きたい

技術は後からついて来るという考え方で、まずは社会の一員、また国家資格（プロ）になる意識を持った学生がいると個
人的には良いかと思います。

コロナ禍で実習の経験が少なかったと本人から聞いておりますが、臨床場面でも他世代のスタッフと遜色なく動けていた
と感じています。大変勉強熱心で素直な性格のため、周囲のスタッフも良い影響を受けております。

何事にも疑問を持って取り組むこと、評価を行う上で必要な（基礎的）能力を身に付けてほしいです。実習形式でのサマ
リー発表を通し一連の流れを経験してほしい。（実習の経験が無い学生でしたので、なんとなくリハビリを行っている感が
否めません。）実習がない場合に少しでも、体感できるようなカリキュラムを経験してほしいと感じました。

自己研鑽能力　卒後教育の重要性

数年後や5年、10年先、キャリアハイを考えるための情報収集や能力

社会性やコミュニケーション能力に欠けると現場ででて苦労する新人がいるのではないかと思います。

多様な価値観に対する理解と受容性、他者への心身的な変化への敏感な気付き・気遣い等々

集団生活での協調性や指導したことを素直に受け入れることができる能力。精神耐性におけるある程度の強さ

社会人としての心得やコミュニケーション能力はどの仕事でも必要ですが、リハビリの仕事は特に必要なスキルだと思い
ます。

課題を発見する能力はもちろん、それを人に聞ける能力。社会人としてのルールやマナーの理解。

社会的コミュニケーション能力
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Q5.  本学卒業生の現時点での職務に対する能力や水準につ
いての全体的な評価をご回答ください

１．高い

２．どちらかといえば高い

３．どちらともいえない

４．どちらかといえば低い

５．低い


	全体結果

